

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

Орган Костромского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся

№ 182 (7274)

СУББОТА

4 СЕНТЯБРЯ

1943 г.

ЦЕНА 20 КОП.

ПРИКАЗ

ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО

Генералу армии ВАТУТИНУ

Войска Воронежского фронта сегодня 2 сентября с боем овладели важным областным центром Украины — городом СУМЫ.

В боях за освобождение города Сумы от немецких захватчиков отличились войска генерал-лейтенанта ЧИБИСОВА и особенно 340 стрелковая дивизия полковника ЗУБАРЕВА, 167 стрелковая дивизия генерал-майора МЕЛЬНИКОВА и 232 стрелковая дивизия генерал-майора УЛИТИНА.

В ознаменование достигнутых успехов 340, 167 и 232 стрелковым дивизиям присвоить наименование „СУМСКИХ“ и впредь их именовать:

340 Сумская стрелковая дивизия,

167 Сумская стрелковая дивизия,

232 Сумская стрелковая дивизия.

Сегодня 2 сентября в 20 часов столица нашей Родины МОСКВА от имени Родины салютует доблестным войскам, освободившим город СУМЫ, — двенадцатью артиллерийскими залпами из ста двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия и отвагу ОБЪЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ всем руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение города СУМЫ.

Вечная слава героям, павшим в борьбе за свободу нашей Родины.

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза

И. СТАЛИН.

2 сентября 1943 года.

Успешно завершить третий квартал.

Небывалым патриотическим подъемом охвачен сейчас советский народ. Героическая Красная Армия, бессильная волна советского народа и стратегические планы Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина, успешно продолжает наступление. От Смоленска до Таганрога слышна победная поступь красных воинов, освобождающих города и села от немецко-фашистских захватчиков. Взятие Харькова, Таганрога, Ельни, Рыльска, Глухова и Сумы войдет славными страницами в историю отечественной войны.

Промышленность нашего города успешно завершила август. Достигнутые результаты в июне и в июле в августе не только закреплены, но и значительно улучшены. В августе в городе также нет отсталых предприятий. Даже те фабрики и заводы, которые отставали в начале месяца, к концу выправили положение и выполнили месечный план. Причем, следует отметить, что у многих промышленных предприятий план августа был значительно увеличен по сравнению с июлем. Так, например, на краинском комбинате он был увеличен в полтора раза, на заводе им. Красина — на 4 проц., на заводе, где директром тов. Замский, — на 5 проц., повышенная была производственная программа на комбинатах им. Ленина и системы инженера Зорыкина, на фабрике «Лента» и др.

Таким образом, работникам промышленности в августе пришлось работать исключительно напряженно, чтобы выполнить месечный план. Результатом борьбы явилось то, что большинство предприятий выполнили план досрочно. Так, например, комбинат системы инженера Зорыкина выполнил план по готовым и сировым тканям на четыре дня ранее срока, почти из недели раньше выполнил план маслозавод, досрочно реализовали производственные программы заводы «Рабочий

металлист», «Красный фанерщик», «Красная маевка», мельзавод и др. Досрочное выполнение месечных планов позволило промышленным предприятиям дать значительное количество продукции в особый фонд Главного Командования Красной Армии. Фабрика им. Молотова дала сверх плана свыше 30 тысяч метров ткани, завод им. Красина на 37 тыс. руб. продукции, крупкомбинат — 433 тонны крупы.

В августе резко улучшились и такие показатели работы промышленности, как качество продукции, себестоимость ее, выпуск продукции в ассортименте. На многое повысилась качество продукции и снизила ее себестоимость фабрика «Лента», впервые выполнила план по ассортименту комбината им. Ленина. Однако в этих вопросах все еще больше отрицательных моментов, чем положительных. Поэтому основной задачей, стоящей перед промышленностью в сентябре, — является борьба за повышение качества продукции и снижение ее себестоимости, борьба за то, чтобы выполнять план по ассортименту.

Сентябрь последний месяц третьего квартала. Руководители предприятий, партийные организации должны учиться это. Надо помнить, что в ответ на обращение динамовцев многие фабрики и заводы в третьем квартале обеспечили дать значительное количество продукции сверх плана. 32 тонны сверхплановой пряжи — обязательство фабрики «Знамя труда», 200 тыс. метров ткани — комбинат им. Ленина. Однако за два месяца третьего квартала реализована лишь незначительная часть этих обязательств. Поэтому в сентябре должна быть сделана основной упор на то, чтобы не только выполнить план третьего квартала, но и выполнить свои обязательства, в ответ на обращение динамовцев. Именно под этим углом в сентябре рост выработки.

Второй основной недостаток в работе промышленности — это работа на ассортименте. Дало до того, что льняная промышленность, по существу, перестала вырабатывать льняные ткани. Почти все основные сорта ткани сильно огрублены. Но при этом огрублен ассортимент на три номера. Абсолютно не дают льнянщики продукции на рынок. Надо немедленно принять меры к возрождению льняных ассортиментов и их облагораживанию.

В работе текстильных фабрик наблюдается штучно-вышивание. В июле комбинат им. Ленина по прианию выполнил план всего 18 дней, фабрика «Песня Октября» — 21 день.

Однако и комбинат, и фабрика месечные планы выполнили в течение более трех месяцев.

Таким образом, необходимо положить конец льняной промышленности — это работа на ассортименте. Для этого необходимо улучшить общество-

венных производственных процессов, из которых вырабатываются льняные ткани.

Вторая задача — это улучшение питания рабочих и служащих. Для этого необходимо улучшить общественное питание рабочих и служащих. ОГРН обязана своевременно организовать госзакупки и заготовки продуктов питания. В этом деле не может быть ни одного для промышленности.

Следующая задача — это улучшение технологии процессов, из которых вырабатываются льняные ткани.

Ведущая роль здесь принадлежит главным инженерам, роль и авторитет которых необходимо поднять.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 2 сентября

Войска Воронежского фронта 2 сентября овладели важным областным центром Украины — городом СУМЫ.

Наши войска, наступающие южнее БРЯНСКА, заняли свыше 130 населенных пунктов, в том числе овладели городом КРОЛЕВЕЦ, районным центром Сумской области ЯМПОЛЬ, районным центром Курской области ГЛУШКОВО. Таким образом Курская область полностью освобождена от немецко-фашистских захватчиков.

В ДОНБАССЕ наши войска продолжали успешно развивать наступление и овладели городом ЛИСИЧАНСК, городом ВОРОШИЛОВСК, городом ЧИСТЯКОВО, городом НОВЫЙ ДОНБАСС, районным центром СЛАВЯНОСЕРБСК и крупными населенными пунктами НИЖНЕЕ, ЧЕРКАССКОЕ, РОДАКОВО, ПЕТРОВО-КРАСНОСЕЛЬЕ, КРАСНЫЙ КУТ.

Войска, наступающие вдоль побережья Азовского моря, овладели городом БУДЕННОВКА.

На Смоленском направлении наши войска продолжали развивать наступление и, продвинувшись на отдельных участках от 6 до 10 километров, заняли свыше 100 населенных пунктов.

В районе западнее и юго-западнее ХАРЬКОВА наши войска, преодолевая сопротивление и контратаки противника, заняли несколько населенных пунктов.

В течение 1 сентября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 108 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбит 51 самолет противника.

Войска Воронежского фронта в результате боев с противником севернее овладели городом Сумы. Важный областной центр Украинской республики освобожден от немецко-фашистских захватчиков.

Западнее и юго-западнее Харькова наши войска, преодолевая упорное сопротивление немцев, продвинулись вперед и заняли несколько населенных пунктов. В бою за один из этих пунктов испреблено до 600 немецких солдат и офицеров, подбито 12 танков и уничтожено 10 орудий противника. На другом участке противник бросил в контратаку 20 танков и батальон пехоты. Советские артиллеристы встретили врага мощным огнем, уничтожили 9 танков и более 200 гитлеровцев. Немцы были вынуждены поспешно отступить.

Южнее Харькова бойцы Н-ского частного решительной атакой выбили противника из сильно укрепленного опорного пункта, уничтожив при этом 10 танков и несколько сот гитлеровцев. Захвачен немецкий тяжелый танк «тигр», 5 орудий и 96 автомашин противника. Эхвачены большие трофеи и пленные.

В Донбассе наши войска, развязав наступление, заняли город Димитров, город Ворошиловск, город Чистяково, город Новый Донбасс, районный центр Славяносербск и ряд других населенных пунктов.

Освобождая города и шахты Донбасса, наши войска самоутверждаются и превращаются в сильно укрепленного опорного пункта, уничтожив при этом 10 танков и несколько сот гитлеровцев. Захвачен немецкий тяжелый танк «тигр», 5 орудий и 96 автомашин противника.

Южнее Брянска наши войска продолжали успешное наступление. За день боев нашими частями занято свыше 130 населенных пунктов, в том числе город и железнодорожная станция Кропивницкий, районный центр Глухово, районный центр Глухово.

Севернее и западнее Севска части Н-ского соединения, отбивая контратаки противника, уничтожили 1.200 немецких солдат и офицеров. За два дня боев на этом участке захвачено 24 орудия, склад имущества связи, 8 складов боеприпасов, 2

ных пункта. Западнее Дорогобужа

импредприятиями несколько контрактак, но, потеряв только убитыми до 400 солдат и офицеров, в беспорядке отступили. Западнее южнее Ельни противник, подбросив свежие подкрепления, оказывает упорное сопротивление. Однако все попытки гитлеровцев остановить наши наступающие части потерпели неудачу. Наши войска вновь прорвались вперед и заняли ряд населенных пунктов.

В течение дня занято свыше 100 населенных пунктов. В течение дня занято свыше 100 населенных пунктов.

Южнее Ельни занято свыше 100 населенных пунктов.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

В БОРЬБЕ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ НОРМ ВЫРАБОТКИ

Победоносное наступление нашей доблестной Красной Армии, приводящее к освобождению одному городу за другим, налагает на трудащихся тыла большую, серьезную ответственность. В наши дни нет ничего почетнее и полезнее для блага родины, как напряженная борьба за план, за ежедневное увеличение выпуска продукции. Ведь каждый лишний килограмм прибыли, каждый метр ткани идет на удовлетворение нужд фронта, на обеспечение потребностей трудящихся тыла.

Чтобы хорошо и систематически выполнять план, нужно в первую очередь добиться резкого увеличения числа выполняющих нормы выработки ткачих, девочниц, развязывающих, ватерщиц и др. Над этой задачей и работает сейчас партийно-хозяйственное, профсоюзное руководство и весь коллектив комбината системы инженера Зверыкина.

Работа последних трех месяцев показала, что чем напряженнее ведется борьба за выполнение норм выработки, тем выше идет выполнение плана. Партийная организация и администрация комбината продолжали в этом отношении большую работу.

Прежде всего, стаки и машины были приведены в надлежащее техническое состояние. Среди рабочих проводилась систематическая агитационно-массовая работа.

Большое место в воспитательной работе занимает наглядная агитация. В приданной и особенно в ткацкой фабрике систематически выпускаются стенные газеты, боевые листки и т. д. Особым успехом пользуются плакаты-мозаики, которых только за последние две месяцы было выпущено больше 60 штук. Характер выхваченных мозаик был самым разнообразным. Не раз рабочие узнавали из плакатов, сколько сверхплановых метров ткани или килограммов пряжи сдано в фонд Главного Командования или иной бригадой или коллективом. Писали в мозаиках о лучших коллективах, добившихся более высоких производственных успехов. «Сегодня в коллективе поммастера такого то все до одной ткачих выполнили нормы выработки. Равняйтесь по этому коллективу!» — читали рабочие. И чаще всего в таких плакатах стояли фамилии передовых поммастеров тт. Смирновой, Сумаровой и Комаровой.

Особенно доставалось вставщикам. «Ткачих Масникова! Ты не додала фронту десятки метров ткани. Потяни!» — висел плакат над станком ткачих, не выполнявших нормы.

Наибольших успехов в борьбе за выполнение норм выработки добились парторганизаций ткацкой фабрики (секретарь т. Бабушкин). У них систематически и настойчиво применялись все мероприятия, способствующие успешной борьбе за план.

Мы ввели в практику ежедневной работы вышивание почетного плафона на скамье фабрики, вместо работы на обувной фабрике. И вот сейчас вместе отвечают за расширение социалистической собственности перед Военным Трибуналом.

Как это случилось? Почему молодые рабочие, только что вступившие на трудовой путь, попали на скамью подсудимых? Их подавили способствовали различным методам: — Максим Семенов. Он, будучи старшим по смене охраны фабрики, предложил несовершеннолетнему Андрею Соловьевскому укресть для него одну пару подошв.

— А себе можно брать сколько угодно, — тихо сказал этот волк в очевидном накуре, побывавший овцу, за счет которой можно легко покинуться.

С легкой руки Семенова пять молодых рабочих начали воровать. За два месяца этой группой было похищено разных колхозов более чем на 17 тысяч рублей. Семенов получил 10 лет лишения свободы с поражением вправах на три года, а Соловьевскому, Смирнову, Лапину, Груздеву и Соловьеву осуждены на 5 лет лишения свободы каждых.

Перед органами прокуратуры проходили дела, совершенные несовершеннолетними и молодежью, впервые вступающей в трудовую жизнь. Это не просто дела в панках. Это тоже переполненные выхвачи нашей жизни, в которых повинны взрослые люди. Ничего не совершилось без причин. Малейший недоводом, отсутствие заботы и внимания к молодежи толкает ее на преступления, на хулиганство.

Несовершеннолетние рабочи-рабочие завода «Рабочий металлист» проходили дела, совершенные несовершеннолетними и молодежью, впервые вступающей в трудовую жизнь. Это не просто дела в панках. Это тоже переполненные выхвачи нашей жизни, в которых повинны взрослые люди. Ничего не совершилось без причин. Малейший недоводом, отсутствие заботы и внимания к молодежи толкает ее на преступления, на хулиганство.

С легкой руки Семенова пять молодых рабочих начали воровать. За два месяца этой группой было похищено разных колхозов более чем на 17 тысяч рублей. Семенов получил 10 лет лишения свободы с поражением вправах на три года, а Соловьевскому, Смирнову, Лапину, Груздеву и Соловьеву осуждены на 5 лет лишения свободы каждых.

Перед органами прокуратуры проходили дела, совершенные несовершеннолетними и молодежью, впервые вступающей в трудовую жизнь. Это не просто дела в панках. Это тоже переполненные выхвачи нашей жизни, в которых повинны взрослые люди. Ничего не совершилось без причин. Малейший недоводом, отсутствие заботы и внимания к молодежи толкает ее на преступления, на хулиганство.

Несовершеннолетние рабочи-рабочие завода «Рабочий металлист» проходили дела, совершенные несовершеннолетними и молодежью, впервые вступающей в трудовую жизнь. Это не просто дела в панках. Это тоже переполненные выхвачи нашей жизни, в которых повинны взрослые люди. Ничего не совершилось без причин. Малейший недоводом, отсутствие заботы и внимания к молодежи толкает ее на преступления, на хулиганство.

С легкой руки Семенова пять молодых рабочих начали воровать. За два месяца этой группой было похищено разных колхозов более чем на 17 тысяч рублей. Семенов получил 10 лет лишения свободы с поражением вправах на три года, а Соловьевскому, Смирнову, Лапину, Груздеву и Соловьеву осуждены на 5 лет лишения свободы каждых.

Перед органами прокуратуры проходили дела, совершенные несовершеннолетними и молодежью, впервые вступающей в трудовую жизнь. Это не просто дела в панках. Это тоже переполненные выхвачи нашей жизни, в которых повинны взрослые люди. Ничего не совершилось без причин. Малейший недоводом, отсутствие заботы и внимания к молодежи толкает ее на преступления, на хулиганство.

С легкой руки Семенова пять молодых рабочих начали воровать. За два месяца этой группой было похищено разных колхозов более чем на 17 тысяч рублей. Семенов получил 10 лет лишения свободы с поражением вправах на три года, а Соловьевскому, Смирнову, Лапину, Груздеву и Соловьеву осуждены на 5 лет лишения свободы каждых.

Перед органами прокуратуры проходили дела, совершенные несовершеннолетними и молодежью, впервые вступающей в трудовую жизнь. Это не просто дела в панках. Это тоже переполненные выхвачи нашей жизни, в которых повинны взрослые люди. Ничего не совершилось без причин. Малейший недоводом, отсутствие заботы и внимания к молодежи толкает ее на преступления, на хулиганство.

С легкой руки Семенова пять молодых рабочих начали воровать. За два месяца этой группой было похищено разных колхозов более чем на 17 тысяч рублей. Семенов получил 10 лет лишения свободы с поражением вправах на три года, а Соловьевскому, Смирнову, Лапину, Груздеву и Соловьеву осуждены на 5 лет лишения свободы каждых.

Перед органами прокуратуры проходили дела, совершенные несовершеннолетними и молодежью, впервые вступающей в трудовую жизнь. Это не просто дела в панках. Это тоже переполненные выхвачи нашей жизни, в которых повинны взрослые люди. Ничего не совершилось без причин. Малейший недоводом, отсутствие заботы и внимания к молодежи толкает ее на преступления, на хулиганство.

С легкой руки Семенова пять молодых рабочих начали воровать. За два месяца этой группой было похищено разных колхозов более чем на 17 тысяч рублей. Семенов получил 10 лет лишения свободы с поражением вправах на три года, а Соловьевскому, Смирнову, Лапину, Груздеву и Соловьеву осуждены на 5 лет лишения свободы каждых.

Перед органами прокуратуры проходили дела, совершенные несовершеннолетними и молодежью, впервые вступающей в трудовую жизнь. Это не просто дела в панках. Это тоже переполненные выхвачи нашей жизни, в которых повинны взрослые люди. Ничего не совершилось без причин. Малейший недоводом, отсутствие заботы и внимания к молодежи толкает ее на преступления, на хулиганство.

С легкой руки Семенова пять молодых рабочих начали воровать. За два месяца этой группой было похищено разных колхозов более чем на 17 тысяч рублей. Семенов получил 10 лет лишения свободы с поражением вправах на три года, а Соловьевскому, Смирнову, Лапину, Груздеву и Соловьеву осуждены на 5 лет лишения свободы каждых.

Перед органами прокуратуры проходили дела, совершенные несовершеннолетними и молодежью, впервые вступающей в трудовую жизнь. Это не просто дела в панках. Это тоже переполненные выхвачи нашей жизни, в которых повинны взрослые люди. Ничего не совершилось без причин. Малейший недоводом, отсутствие заботы и внимания к молодежи толкает ее на преступления, на хулиганство.

С легкой руки Семенова пять молодых рабочих начали воровать. За два месяца этой группой было похищено разных колхозов более чем на 17 тысяч рублей. Семенов получил 10 лет лишения свободы с поражением вправах на три года, а Соловьевскому, Смирнову, Лапину, Груздеву и Соловьеву осуждены на 5 лет лишения свободы каждых.

Перед органами прокуратуры проходили дела, совершенные несовершеннолетними и молодежью, впервые вступающей в трудовую жизнь. Это не просто дела в панках. Это тоже переполненные выхвачи нашей жизни, в которых повинны взрослые люди. Ничего не совершилось без причин. Малейший недоводом, отсутствие заботы и внимания к молодежи толкает ее на преступления, на хулиганство.

С легкой руки Семенова пять молодых рабочих начали воровать. За два месяца этой группой было похищено разных колхозов более чем на 17 тысяч рублей. Семенов получил 10 лет лишения свободы с поражением вправах на три года, а Соловьевскому, Смирнову, Лапину, Груздеву и Соловьеву осуждены на 5 лет лишения свободы каждых.

АДРЕС РЕДАЦИИ: Кострома, Приволжский край, улица Симоновского, 10, партийный отдел 5-27, экономический отдел 6-44, отдел рабоче-крестьянских писем 2-13, секретариат 6-44, кабинет 2-12.

Образцово подготовим школы к зиме

Примем активное участие в воскреснике

в помощь школе

Наша большевистская партия и советское правительство проводят большую работу о детях, о их воспитании и обучении. Даже в дни войны, когда страна переживает большие трудности, партия и правительство делают огромное внимание школе. В этом году значительно повышенна заработка плата учителя, отпущены громадные средства на ремонт школ. В ответ на эту работу на народном учительстве города и общественные организации должны ответить хорошей подготовкой школ к зиме, созданием всех необходимых условий для учебы.

В воскреснике принимали активное участие домашние хозяйки и родители учащихся. В 23 школе бригада домашних хозяйств под руководством Кастринской вымыла все помещение и стены. Родители Борзиной пилили дрова для 29 школы. Активное участие в подготовке школ к зиме пришли родители Богаткова, Орлова, Голубева, Смирнова и др., домашние хозяйки Карпачева, Белякова и другие.

Одни наш самолет не вернулся на свой аэродром.

Налеты нашей авиации на железнодорожные узлы Конотоп, Ворожба, Дебальцево, Енакиево, Иловайск

Б в ночь на 2 сентября наша авиация бомбардировала немецкие военные эшелоны, скопления войск и техники противника на железнодорожных узлах Конотоп, Ворожба, Дебальцево, Енакиево, Иловайск. В результате бомбардировки возникли многочисленные пожары. Город железнодорожные составы в военные склады противника. Пожары сопровождались сильными взрывами.

В ту же ночь наша авиация крупными силами бомбардировала немецкие войска на Смоленском направлении, а также западнее и юго-западнее города Харькова.

Одни наш самолет не вернулся на свой аэродром.

ПОЛОЖЕНИЕ В ДАНИИ

ЖЕНЕВА, 31 августа. (ТАСС). В Копенгагене официально объявлено об отставке датского правительства Стремусса.

ЛОНДОН, 1 сентября. (ТАСС). Датский король Христиан инициирован и находится под сильной немецкой охраной.

СТОКГОЛЬМ, 2 сентября. (ТАСС). По сообщению шведской печати гагаринские арестованы в своих находившихся на действительной службе в здании датских офицеров. Большинство членов датского правительства находятся под домашним арестом.

По приказу оккупантов запрещено всяческое движение между отдельными населенными пунктами. В ряде городов проходят всеобщие забастовки. Полицейский Коненгаген обратился ко всем датским полицейским с просьбой дать подпись о поклонении командиру германских войск в Даннен генералу Генкену. Все полицейские отказались. После этого датская полиция в Копенгагене была занята эсэсовцами и гестаповцами.

Стоякуновы запрещено в стране перешла в руки германских оккупационных властей. Немцы жестоко расправляются со всеми датчанами. Аресты в Дании приобрели массовый характер. Среди арестованных находятся многие видные датские деятели.

Число убитых и раненых в Копенгагене уже достигает 1.000 человек.

НАЛЕТ АНГЛИЙСКОЙ АВИАЦИИ НА БЕРЛИН

ЛОНДОН, 1 сентября. (ТАСС). По сообщению министерства авиации в ночь на 1 сентября английские самолеты совершили второй крупный налет на Берлин. В течение 45 минут на город былоброшено большое количество фугасных и зажигательных бомб. Отметчились сильные пожары и взрывы. Городу причинен большой ущерб. На свою базу не вернулось 48 английских бомбардировщиков.

ПРИБЫТИЕ ЧЕРЧИЛЛЯ В ВАШИНГТОН

ЛОНДОН, 1 сентября. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, Черчилль прибыл в Вашингтон. Он был встречен президентом Рузвельтом и остановился в Белом Доме.

Белый Дом объявил, что Черчилль проведет в Вашингтоне несколько дней. Официальные лица заявили: Черчилль и Рузвельт будут продолжать беседы по некоторым военным вопросам, начавшимся в Квебеке.

ПОМОЩЬ АМЕРИКАНСКОГО КРАСНОГО КРЕСТА СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Бюро военной информации США передает из Вашингтона, что, по заявлению представителя Красного Креста в прошлом году, несмотря на транспортные трудности, Красный Крест отправил советскому Обществу Красного Креста и Красному Полумесяцу различные медикаменты, продовольствия и т. п. на сумму свыше 10 млн долларов. (ТАСС).

ВЗРЫВ В ШТАБЕ ГЕРМАНСКОГО ВОЕННОГО КОМАНДОВАНИЯ В НАРВИКЕ

Стокгольмский корреспондент агентства Юнайтед пресс, ссылаясь на достоверные сведения, полученные из Нарвика, передает, что 26 августа в результате взрыва бомбы был разрушен штаб германского военного командования в Нарвике. (ТАСС).

* На остальные 40 номеров облигаций этой серии выпали выигрыши по 150 рублей.

СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА

15-го ТИРАЖА ВЫИГРЫШЕЙ

Государственного займа

третьей пятилетки

(выпусков второго года)

Тираж состоялся 20 августа 1943 г.

в г. Москве.

В 15-м тираже выигрыши займа

(выпусков второго года)

призеры выпали на следующие номера серии облигаций во

всех 74 разрядах беспроигрышного вы-

пуска:

Номер серии	Номер облигации	Разряд	Номер серии	Номер облигации	Разряд

<tbl_r cells="6" ix="